

B/PSD/561/26.11.2019

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

HR 2565B/27 11 2019



ROMANIA

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat

INTERPELARE

Adresată: domnului Ion ȘTEFAN, Ministrul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației

De către: Cornel Itu, deputat PSD

Obiectul interpelării: Necesitatea unei colaborări interinstituționale eficiente

Stimate domnule Ministru,

Realizarea obiectivelor de investiții de către unitățile administrativ-teritoriale presupune îndeplinirea unor etape premergătoare pentru demararea propriu-zisă a proiectelor. În toate proiectele ce prevăd investiții în lucrări de infrastructură rutieră, alimentare cu apă, canalizare, rețea de gaze natural etc. sunt necesare studii de fezabilitate. În acest sens, sunt efectuate măsurători topografice de specialitate.

O problemă des întâlnită în activitatea UAT-urilor este tocmai lipsa intabulării domeniului public și implicit existența unor măsurători topografice. Există însă multe situații în care alte instituții publice precum consiliile județene, companiile de apă etc. derulează proiecte pe teritoriul UAT-urilor, dispun de măsurătorile topografice pentru anumite zone, însă lipsa unui dialog interinstituțional conduce la repetarea efectuării acestor măsurători de către UAT pentru propriile proiecte.

Consider că obligativitatea punerii la dispoziția UAT-urilor a acestor măsurători topografice efectuate de către alte instituții publice ar trebui reglementată foarte clar. Astfel, UAT-urile nu ar mai cheltui din bugetele locale pentru investiții care au mai fost deja achitate (tot din sume alocate prin bugetul de stat). Un alt aspect foarte important care ar decurge dintr-o astfel de reglementare este diminuarea timpului de finalizare a studiilor de fezabilitate. Uneori, realizarea măsurătorilor topografice și avizarea acestora poate dura luni întregi!

Domnule Ministru, va reamintesc că interesul major este acela de a derula cât mai eficient proiectele, iar colaborarea interinstituțională nu poate fi neglijată!

Solicit răspuns în scris.

**Cu stimă,
Cornel Itu – deputat PSI
Circumscripția 13 – Cluj**